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ΘΕΜΑ 1Ο  
 
Α1. Θεωρία σχολικό βιβλίο σελίδα 218 
 
Α2. ΑΓ2 – ΑΒ2 = 2ΒΓ Μ∆ 
 
Β1. 10100422
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Σωστή απάντηση είναι η Γ. 
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Σωστή απάντηση είναι η Ε. 
 
 
Θέµα 2ο 

 
α) ΒΕ = Α∆ = 3, ∆Ε = ΑΒ = 4 
 
Στο τρίγωνο ΒΓΕ  

4162222 =ΓΕ⇔=ΓΕ⇔ΒΕ−ΒΓ=ΓΕ  
 
β) 18)(2

1E =Α∆⋅Γ∆+ΑΒ=ΑΒΓ∆ τετραγωνι 
κές µονάδες. 
 
γ) τµ=ΒΕ⋅∆Γ=∆ΒΓ 12
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Θέµα 3ο 
 
α) λ3 = 15=ΑΒ  
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β) Ε = πR2 = 75π τµ. 
γ) τµ=λ=ΑΒΓ 4
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δ) 
τµ−π=−π=Ε−Ε=Ε ΑΒΓΑΒΓΚΥΚΛΟΥ )3912(4
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Θέµα 4ο 
 
α) Το τρίγωνο ΑΜΒ είναι ορθογώνιο µε 
ΑΜΒ = 900 (εγγεγραµµένη σε 
ηµικύκλιο) 
Το Μ∆ είναι το ύψος που αντιστοιχεί στην υποτείνουσα ΑΒ  
άρα Μ∆2 = Α∆ ∆Β 
 
β) ΜΕ χορδή του κύκλου, Γ εσωτερικό της σηµείο οπότε  
ΜΓ⋅ ΓΕ = R2 – ΟΓ2 22R Ο∆−=ΓΕ⋅ΜΓ⇔  
 

όµοια για τη χορδή ΜΖ έχουµε: 22R Ο∆−=∆Ζ⋅Μ∆  
 
γ) Στο τρίγωνο ΜΓ∆ η ΜΟ είναι διάµεσος οπότε το 1ο θεώρηµα διαµέσων δίνει: 
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